



Первые попытки Motorola завоевать рынок планшетов обернулись полным провалом. Оба поколения устройств линейки Xoom не выдержали конкуренции с Apple iPad, и хотя с тех пор прошло несколько лет, американская компания не собирается возвращаться к выпуску мобильных компьютеров.

Об этом заявил президент Motorola Mobility Рик Остерло (Rick Osterloh), отвечая на вопросы пользователей Twitter.

В прошлом году в Сети появилась информация, что компания работает сразу над тремя планшетными ПК.

Официальный анонс новинок с диагональю дисплея от 7" до 12,5" ожидался этим летом.

По всей видимости, после очередной смены хозяина планы производителя изменились.

Представители Motorola предлагают поклонникам марки обратить внимание на продукцию китайского гиганта Lenovo, в частности, линейку планшетов Yoga Tablet.

Напомним, что Motorola планирует возобновить официальные поставки смартфонов на российский рынок, но из-за ослабления курса рубля это произойдет не раньше августа.